Catologo Libreria Viborada

Scritti filosofici

Read More

SKU: 17442

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Bacon, Franciseditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1986

Product Description
893 pagine con 2 tav. ; 24 cm. Legatura editoriale come da foto, manca I'acetato di protezione
rilegato Molto buono (Very Good) (17442)



https://viborada.it/prodotto/scritti-filosofici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

STUDI
PER
RICCARDO RIBUOLI

SCRITTI DI FILOLOGIA, MUSICOLOGIA, STORIA

ROMA 1986
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

L

Product Description

Studi per Riccardo Ribuoli :
scritti di filologia, musicologia,
storia

Read More

SKU: 14173
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: a cura di Franco Pipernoeditore: Edizioni di
storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1986

173 pagine; 24 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina altrimenti ottimo, testi in
italiano, tedesco e inglese brossura Molto buono (Very Good) (14173)



https://viborada.it/prodotto/studi-per-riccardo-ribuoli-scritti-di-filologia-musicologia-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

André Leroi-Gourhan

LE RADIC]
DEL MONDO

(1"1”"1 riL'L’FL‘il Pl’L‘iSlUr‘lca uno :»gllill’d(!
sulla totalita dell’'uvomo

inervista di Claude-Henri Rocquet
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di fronte e attrav

[ Jaca BOC;E

Le Origini dell'vomo |

Product Description

Le radici del mondo : Dalla
ricerca preistorica uno sguardo
sulla totalita' dell'uomo

Read More

SKU: 9355
Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Leroi-Gourhan, Andréeditore: Jaca Book
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1986

177 pagine. : illustrato, 23 cm, brossura con lievie segni del tempo e fioriture lievi alle prime ed
ultime carte brossura Molto buono (Very Good) (9355)



https://viborada.it/prodotto/le-radici-del-mondo-dalla-ricerca-preistorica-uno-sguardo-sulla-totalita-delluomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

ENRICO CATTANEO La Chiesa di Ambrogio : studi di
storia e di liturgia

Read More

SKU: 15778

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Cattaneo, Enricoeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1986

w Lzl.
Chiesa
di Ambro 210

Vita e Pensiero

§

Product Description
LXXX, 340 pagine con 8 tav. : ill. ; 24 cm, brossura con una piccola abrasione alla copertina
anteriore come da foto brossura Molto buono (Very Good) (15778)



https://viborada.it/prodotto/la-chiesa-di-ambrogio-studi-di-storia-e-di-liturgia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

~ Bibloteca Universale Laterza La guerra del Peloponneso. Libri
TllCidide I-11l1. Libri IV-VIII. A cura di
La guerra Luciano Canfora
del Peloponneso ..., ...
Libri -1 SKU: 9229

Price: 30,00€
Stock: outofstock

autore: Tucidideeditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1986

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. LI+620. Brossura. Biblioteca Universale Laterza 170-174.
Segno di piega all'angolo superiore del Tomo Il brossura Molto buono (Very Good) (9229)



https://viborada.it/prodotto/la-guerra-del-peloponneso-libri-i-iii-libri-iv-viii-a-cura-di-luciano-canfora/

Catologo Libreria Viborada

Breve trattato delle cause che
B&E‘{E '};Réz?g'lg) possono far abbondare li regni

D e d'oro e d'argento dove non sono

DOVE NON SONO MINIERE - - - -
Consppfcuiones Regno & Napol. miniere. Ristampa anastatica
DEL DOTTOR ANTONIO SERRA, . . . .
della Girrd & Cofenza. con introduzione di Sergio

DIVISOIN TRE PARTI!I1

Ricossa e notizie biografiche di
Clemente Secondo Rije

Read More
SKU: 9192
IN NAPOLYI, Price: 30,00€
Appreflo Lazzaro Scorriggio. M.DC. XIT1L .
| CON LICENZA DE SVPERIORI. Stock: instock

Categories: Varie

autore: Serra, Antonioeditore: Generoso Procaccini
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1986

Product Description
5, 147 pagine, brossura. Edizione di mille esemplari numerati di cui il nostro 991. brossura
Molto buono (Very Good) (9192)



https://viborada.it/prodotto/breve-trattato-delle-cause-che-possono-far-abbondare-li-regni-doro-e-dargento-dove-non-sono-miniere-ristampa-anastatica-con-introduzione-di-sergio-ricossa-e-notizie-biografiche-di-clemente-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

GIORGIO . Laboriose inezie
MANGANELLI Read More

SKU: 3230

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

LABORIOSE autore: Giorgio Manganellieditore: Garzantiluogo-
INEZIE edizione: Milanoanno-edizione: 1986

Da Omero a Gian Burrasca
passando per Marco Polo

un drammatico paesaggio di classici
descritto da un lettore vagabondo

GARZANTI

Product Description
In 8, pp. 314. Brossura. Saggi blu. Lievi fioriture al taglio superiore, altrimenti buono. brossura

Buono (Good) (3230)



https://viborada.it/prodotto/laboriose-inezie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Biblioteca storica : libri I-V,
introduzione di Luciano Canfora

Read More

SKU: 16980

Price: 28,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Diodoro Siculoeditore: Sellerioluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 1986

Product Description
XXV, 319 pagine con 48 tav. :ill. ; 24 cm. brossura con acetato di protezione brossura Molto

buono (Very Good) (16980)



https://viborada.it/prodotto/biblioteca-storica-libri-i-v-introduzione-di-luciano-canfora/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 91 L' imposizione diretta nei
RIELEANTDE Y E M comuni dell'ltalia centrale nel
DELL'ITALIA CENTRALE NEL XIll SECOLO [N S S TS Perugia
del 1285

LA LIBRA DI PERUGIA DEL 1285

Alberto Grohmann

Read More

SKU: 4518

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Grohmann Albertoeditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romeanno-edizione: 1986

Product Description
VI, 355 p. ; 24 cm. brossura Perfetto (Mint) (4518)



https://viborada.it/prodotto/l-imposizione-diretta-nei-comuni-dellitalia-centrale-nel-xiii-secolo-la-libra-di-perugia-del-1285/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Fisica teorica. 8 Elettrodinamica
dei mezzi continui

Evgenij M, Lif§its Lev P. Pitaevskij

Elettrodinamica dei mezzi Read More
continui SKU: 1294
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Evgenij M. Lifsits, Lev P. Pitaevskijeditore:
Editori riuniti Mirluogo-edizione: Roma Moscaanno-
edizione: 1986

Editori Riuniti Edizioni Mir

i

Product Description
In 8, pp. 655. Legatura tutta tela e oro. Nuova biblioteca di cultura. Serie scientifica rilegato in

pelle Buono (Good) (1294)



https://viborada.it/prodotto/fisica-teorica-8-elettrodinamica-dei-mezzi-continui/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Lo cunto de li cunti. A cura di
Michele Rak

Read More

SKU: 2661

Price: 26,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Giambattista Basileeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, pp. 1155. Legatura tutta tela, sovraccoperta e custodia. Testo italiano a fronte. Una tavola
all'antiporta. | libri della spiga. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint) (2661)



https://viborada.it/prodotto/lo-cunto-de-li-cunti-a-cura-di-michele-rak/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

| BIBLIOTECA DI PSICHIATRIA Fi :

" £ DI PSICOLOGIA CLINICA Il training autogeno. Metodo di
autodistensione da

concentrazione psichica. Vol. 1 -

. H. SCHULTZ Esercizi inferiori.
IL TRAINING AUTOGENO

1 - ESERCIZI INFERIORIL

Read More

SKU: 16916

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Schultz, Jurgen H.editore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

FELTRIMNELLI

Product Description

In 8, 329 pagine, brossura, carta ingiallita e fioriture lievi al taglio brossura Buono (Good) 12.
edizione(16916)



https://viborada.it/prodotto/il-training-autogeno-metodo-di-autodistensione-da-concentrazione-psichica-1-esercizi-inferiori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

